S & 19x175
Lappenschliessblech S —_1 3
[ 135
oT¢ |8
" 50
S o
—
Schaltschloss 3
% |
T
n .
. 2 HEE
e kA
" o E]
© ik R
= =g . e 3
’; m
156!
§ |
Nl
DM + 25 N N
1 —
T8 N
- 2 45.5 ?__
8 ¥ DM + 2;5 ,—Q_\\ -
: I
§ ! :
~ .
& g . ? |
| g s ~
! TR I S
0 | - g f | o
g : | 3 o | 8 =
L 3 < ] g |
9 ) & } s 2 ~
— 8 - N o — 8
T} B o 1n | o I N| 1o ™
NEAE 3 S~ | 3 . ™~ g
o 3 8 (D f o
] © L
— o i %N @__._.__ 5 ¢__§_ ..... _Q® _._.__l___ ..... I | o N Ay S
& é) g & 8 :
AN 5
Se| 2 |
| £ _.-. Q
g o . NI .
- I 3 ~ =
- L £
: AR i ~
17 & ! BHE é
! ! |
: 4 -
o | i ME
< L&
{ !
b © o l__l 3-6mm M
553 D Spaltluft M 15.5 i
& | : I
&
| |
' tr
Yol (=] .
O i IS ~
© 22 L . o l = o
=i el J | 3 TR @
5 15 | E = m 17
- |
2 | ’ £z
| | !
| |7 E
b ] i
NERS e 1P g4
Schliessblech +0.5mm , . Stulp +0.5mm
7
AL AT ]
f ! ~
. 7/
. | .
- < -
2 L
Stangenfiihrung ] B LI‘; . =
.
E Z Z
65x22 33
8.3
7
Bodenschliessmulde S 7
-
33
Rohr oben abléngen:
56 1/ Mass X ermitteln (mitte Dorn bis Schliessblech)

2/ Rohrlénge berechnen: L = X -124mm
3/ Rohr auf das berechnete Mass zuschneiden

Stange unten ablangen:
1/ Mass Y ermitteln (mitte Dorn bis Schliessblech)
2/ Stangenlange berechnen: L =Y - 176mm
3/ Stange auf das berechnete Mass zuschneiden
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